



NS Spravodaj

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1114

20.07.2024 (135)

Michael Kühnen

Program NSDAP Novo komentované

Časť 1

PREDSLOV

25-bodový program NSDAP z 24. 2. 1920 je ZÁKLADNÝM ZÁKONOM národnosocialistického hnutia par excellence!

Jeho význam je obrovský. Prakticky je 25 bodov srdcom a zmyslom života národnosocialistickej strany:

Za deň založenia NSDAP sa považuje 24. 2. 1920, deň, keď bolo vyhlásených 25 bodov - Adolf Hitler tento deň opísal dojímavými slovami v knihe MÔJ BOJ! Bola vyhlásená nová viera a od tej chvíle prúdila do nemeckého národa ako nevyčerpatelný prúd sily! V roku 1925 valné zhromaždenie NSDAP vyhlásilo program za "nemenný", aby ukázalo, že nejde len o nejaký stranický program, ale o neotrasiteľný a nemenný základ politickej viery, svetozázoru, ktorý zmení dobu! Adolf Hitler sa v roku 1941 rozhodol, že všetci budúci vodcovia nemeckého národa a ríše budú skladať prísahu na základe 25 bodov. A v samotnom programe sa vedúci predstavitelia strany zaviazali bojovať za jeho realizáciu s nasadením vlastného života. Napokon sa v programe tiež uvádza, že po jeho splnení sa NSDAP rozpustí, pretože vtedy bude mať vyriešenú svoju úlohu medzi nemeckým ľudom.

To všetko ukazuje, aký význam má a vždy bude mať 25 bodov v živote národnosocialistickej strany!
Aj keď samotný program je nemenný, musí byť vždy nanovo preberaný, chápaný a vysvetľovaný podľa meniacej sa situácie, aby zostal zrozumiteľný pre ľudí nášho národa: Program je nemenný - ale jeho výklad uskutočňuje vedenie strany podľa meniacej sa situácie a tvorí základ príslušnej línie strany.

V histórii NSDAP tak doteraz vznikli dva oficiálne komentáre k 25 bodom:

Prvú vypracoval Gottfried Feder a platila až do začiatku Tretej ríše, druhú Alfred Rosenberg, ktorá určovala platnú líniu strany až do roku 1945.

Odvtedy uplynulo štyridsať rokov. Vyrástla nová generácia, situácia vo svete sa úplne zmenila a národnosocialistické hnutie čelí úplne inej situácii.

Úlohou našej generácie je bojovať za obnovenie NSDAP. A opäť, nová NSDAP môže nájsť zmysel svojej existencie len v naplnení 25 bodov, ktoré sú nezmeniteľne platné ako Základný zákon!

Po štyridsiatich rokoch si však program prirodzene vyžaduje úplne nový komentár, aby sa za časovo ohraničenými formuláciami vyjasnili nemenné pravdy, ktoré tak môžu opäť prúdiť do nášho ľudu ako prúd sily a umožniť tak druhú revolúciu!

Len legitímne stranícke vedenie novozaloženej NSDAP má však právo stanoviť novú líniu strany s oficiálnym komentárom programu a vyhlásiť a presadiť ju ako záväznú pre všetkých národných socialistov! Toto právo si nepripisujem, a nemôže a nesmie tak urobiť ani naše myšlienkové spoločenstvo.

Môj komentár k 25-bodovému programu by sa teda mal chápať ako dočasný most medzi starou a budúcou stranou. Návrh a podnet, ktorý môže naznačiť smer, ktorým sa môže naše hnutie uberať, aby sa 25 bodov stalo zrozumiteľnejším základom našej politickej práce a aby sa im vrátil ich starý význam. Samozrejme, tento komentár nie je nezáväzným vyjadrením názoru:

Naše spoločenstvo NOVÝ FRONT je dnes prakticky národnosocialistickým hnutím - hoci zahŕňa len časť organizovaných národných socialistov, mimo jeho radov neexistuje žiadna vážne rastúca politická sila, ktorá by mohla spochybniť jeho vedomie, že je skutočným dedičom starej a skutočným jadrom novej NSDAP!

Predkladaný komentár záväzne objasňuje politickú líniu a chápanie programu

strany, ako to naše spoločenstvo považuje za zmysluplné a potrebné. S hrdosťou si uvedomujeme, že z našich radov jedného dňa vznikne nová strana, a sme tiež presvedčení, že táto strana do veľkej miery prevezme a bude pokračovať v predkladanom treťom komentári k 25 bodom. Nasledujúca práca je preto historickou udalosťou - vývoj smerujúci k novému založeniu pokročil tak ďaleko a stabilizoval sa natoľko, že teraz nastal čas, aby sme novým komentárom k 25 bodom neomylnne ohlásili náš nárok na politické vedenie a naznačili pravdepodobný vývoj, ktorým sa bude uberať vôľa formovať národnosocialistické hnutie novej generácie.

Michael Kühnen
JVA Butzbach, 20.11.1985/96 JdF

NÁRODNÝ SOCIALIZMUS A STRANA

Národný socializmus je svetonázor a životný postoj: jeho svetonázor je biologický humanizmus, ktorý sa usiluje o poznanie prirodzenosti človeka a o realizáciu všetkých jeho schopností a možností. Keďže človek je predovšetkým živou bytosťou medzi ostatnými a rovnako ako oni podlieha prírodným zákonom, náš svetonázor definuje človeka biologicky:

Človek je prírodná bytosť s biologickou dispozíciou vytvárať kultúru a je životaschopný len ako spoločenská bytosť.

Človek sa realizuje výlučne v spoločenstve - v prirodzených spoločenstvách, ako je rodina, ľud a rasa, a v kultúrnych spoločenstvách, ako je strana, štát a impérium. Spoločenstvo je stredobodom národnosocialistickej myšlienky - jeho prežitie a jeho ďalší rozvoj v súlade s druhom a prírodou.

Musí to však byť viac než len teoretická požiadavka a realizácia. Musí nájsť odozvu v živote jednotlivca a musí sa realizovať. Vyžaduje si to postoj k životu, ktorý zachováva tradíciu európskeho idealizmu a realizuje ju súčasným spôsobom - vyžaduje si to ľudí, ktorí sa neuspokoja s uspokojením svojich malých súkromných túžob a želaní, ale ktorí sa postaví za hodnoty a idey, ktoré presahujú ich život, naplňajú ho a dávajú mu zmysel. Tento hodnotový idealizmus nachádza svoje národnosocialistické vyjadrenie v postoji k životu robotníka, pričom každého príslušníka národa považujeme za pracovníka, ktorý sa na svojom mieste a podľa svojich schopností zasadzuje o prežitie a ďalší rozvoj národného spoločenstva podľa svojich najlepších schopností a pracuje preň.

Najdôležitejším spoločenstvom v živote človeka je jeho národ: prostredníctvom krvi, jazyka, kultúry a histórie je človek nerozlučne spätý so svojím národom - len

v ňom sa môže realizovať a viesť zmysluplný život. Preto je národný socializmus völkisch idea.

Cieľom národnosocialistickej myšlienky je teda národné spoločenstvo pracujúcich, ktorí pracujú pre svoj národ a pritom naplno realizujú všetky svoje schopnosti a talenty, až sa stanú, v súlade s Vůdcovými slovami, "najčistejším stelesnením slova rasy a osobnosti" - národné spoločenstvo, ktoré zo svojej strany prostredníctvom rozvoja všetkých svojich vnútorných bohatstiev a talentov vytvára vysokú kultúru zodpovedajúcu svojmu druhu a povahe, ktorá môže a má formovať ďalšie tisícročie!

Ľudia, ktorí majú vytvoriť túto vyspelú civilizáciu, sú síce ako príslušníci árijskej (bielej) rasy a ich ľudu nositeľmi spoločného biologického dedičstva, spoločnej rasovej genetickej výbavy, ale ako jednotlivé ľudské bytosti sú tiež nekonečne rozmanití a rôznorodí. Ľudia nie sú rovnakí, ale veľmi rôznorodí - dokonca aj ľudia jedného národa, akokoľvek veľa majú biologicky spoločného.

V Novom poriadku, o ktorý sa usilujeme, však týchto ľudí spája nielen ich biologická podstata ako súdruhov z ľudu, ale aj národnosocialistický svetonázor biologického humanizmu a postoj k životu hodnotového idealizmu, robotníckeho triednictva ako etického princípu. Preto nielenže neškodí, ale naopak, tvorí rozmanitosť a vnútorné bohatstvo národného spoločenstva, keď na tomto základe každý národný súdruh realizuje svoje vlastné predstavy o živote v súlade so svojou povahou, svojimi dispozíciami a svojím charakterom: národný socializmus nevytvára ani kolektívnych ľudí, ani konzumných robotov, ale národne späté osobnosti, slobodných ľudí!

Sme však ešte nekonečne ďaleko od tohto Nového poriadku, ktorý nevzniká sám od seba, ale musí byť vybojovaný a presadený proti tisíc a jednému odporu! Preto nestačí, aby ľudový súdruh prijal národný socializmus za svoj svetonázor a životný postoj - ako ho chápe a usiluje sa oň ako o cieľ. Potom by sa národný socializmus rozpadol na stovky nezáväzných siekt a myšlienkových spoločenstiev. V dnešnom mínusovom svete a do mocensko-politickej realizácie nového poriadku potrebuje národnosocialistická idea bojovný predvoj nastupujúceho Volksgemeinschaft, ktorý môže víťazne viesť politický mocenský boj. To je národnosocialistická STRANA!

Strana neberie národnému socializmu slobodu myslenia a cítenia, ale vyžaduje bojovú disciplínu, ktorá určuje jej konanie! Robí to na základe programu, ktorého realizácia vedie k Novému poriadku.

Úlohou strany je interpretovať tento program a na jeho základe presadzovať líniu strany, ktorá je záväzná pre všetkých národných socialistov a vedie k jeho

realizácii. Vo vzťahu k jednotlivému členovi strany má strana vždy pravdu - nie preto, že každé rozhodnutie musí byť vždy správne, ale preto, že cieľ je správny a len strana umožňuje tento cieľ dosiahnuť. Pre národnosocialistické hnutie v Nemecku je NSDAP stranou a 25 bodov programom, ktorý sa musí realizovať a na ktorom musí byť postavená línia strany!

ÚVOD

"25 bodov programu NSDAP. Program Nemeckej robotníckej strany je časový program. Vedúci predstavitelia odmietajú stanovovať nové ciele po dosiahnutí cieľov stanovených v programe, a to len preto, aby strana mohla naďalej existovať umelým zvyšovaním nespokojnosti nás."

Už úvod programu strany dokazuje, že národnosocialistickú stranu nemožno porovnávať s inými:

V liberálno-kapitalistickom systéme sú strany podporujúce štát čisto záujmovými skupinami - sledujú individuálne záujmy určitých skupín, tried a združení a svoje vlastné mocenské záujmy. Ich programy slúžia obom cieľom: Ich cieľom je uspokojiť tieto individuálne záujmy a zároveň získať mnoho voličov, aby sa zabezpečil čo najväčší vplyv pre stranický aparát a jeho vedúcich predstaviteľov. Keď niektoré programové body zastarali alebo sa zrealizovali, keď už neslúžia sledovaným záujmom alebo keď hrozí, že sa stanú medzi ľuďmi nepopulárnymi, strana ich rýchlo zmení a zverejní nové programy.

Národnosocialistická strana sa však zásadne líši aj od ostatných opozičných strán:

Aj komunisti, ktorí sú lojálni Moskve, nie sú v skutočnosti ničím iným ako nástrojmi jediného záujmu - a to mocensko-politického záujmu a politických cieľov moskovskej centrály. A ak sa na to pozrieme ideologicky, marxizmus sa vo všeobecnosti usiluje o dogmatický a protiprírodný poriadok, ktorý sa po jeho nastolení dá udržať len silou. Preto každý marxistický systém potrebuje komunistickú štátnu stranu, ktorá chce navždy udržať diktatúru strany.

Na rozdiel od "zeleného" hnutia - podobne ako národnosocialistická strana - pôvodne usilovalo o poriadok, ktorý sa zmieruje s prírodou a žije a pracuje v súlade s ňou. Zelená "strana" mala byť len politickým nástrojom na dosiahnutie tohto cieľa, no prepadla sa do chaosu. Kariéristi ju chcú premeniť na etablovanú stranu liberálno-kapitalistického systému, ľavicové sily ju využívajú ako ľudovú zásterku a poctiví ľudia v tomto hnutí sa ukázali ako neschopní vybudovať skutočnú stranu - mocensko-politický nástroj, ktorý by mohol skutočne bojovať za prechod od starého k novému poriadku a prípadne ho aj presadiť.

Keď sa pozrieme na súčasnú politickú scénu, objavíme správne východisko len v "zelenom" hnutí, ktoré však už dávno zlyhalo a v praxi ako strana zlyhalo. Na druhej strane marxisti sa usilujú o protiprírodnú a protil'udskú diktatúru strán, zatiaľ čo buržoázne strany predstavujú vládnuce systémové mocenské štruktúry organizovaného pokrytectva a skrytých záujmov!

Jedine národno-socialistická strana ponúka skutočnú alternatívu: usiluje sa o nový poriadok v súlade s druhom a prírodou. Jej úloha sa obmedzuje na vyčistenie cesty od starého k novému poriadku. To je cieľom jej programu. Po splnení programu sa položia a upevnia základy nového poriadku. Potom už ďalšia existencia strany stráca zmysel - so splnením programu strany sa rozplynie!

Národno-socialistická strana je teda prostriedkom k dosiahnutiu cieľa, a nie cieľom samým osebe. Je predvojom národa - t. j. spoločenstva ľudí, ktoré si nielen uvedomilo svoj vlastný charakter, ale ktorého spoluobčania ho aj chcú a potvrdzujú. Tento predvoj bojuje, aby vyčistil cestu, po ktorej pôjde celý národ. Po dosiahnutí cieľa však už nie je potrebný bojujúci predvoj, ale vedúca elita, ktorá na základoch, ktoré si vybojovala, postaví mohutnú stavbu novej tisícročnej vyspelej civilizácie. Táto elita však už nebude mať podobu národno-socialistickej strany a nie je našou úlohou lámať si nad tým hlavu.

Len potvrdzujeme našu vôľu obnoviť stranu ako nevyhnutný nástroj v čase boja a ako organizovaný predvoj národa a realizovať program. Potom NSDAP splní svoju úlohu, môže sa rozpustiť a zapísať do dejín. Pokiaľ však 25 bodov ešte čaká na splnenie, strana musí a bude pokračovať vo svojom boji - a naše spoločenstvo na jej mieste, pokiaľ sa znovuzaloženie ešte nestalo skutočnosťou!


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 1713 26. April 2017 01:00


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht unterbrochen, das Kreuz der goldenen Hitler amaranth hat geführten Führer Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind stonige geführter Führer und Kampfgemeinschaften Schützer an Schüler an Kampf an die Erlaubnis unserer eigenen Führer. Die Bewegung ist, wie immer geworden, aber die Größe des hochgelobten Führer ist heute noch und genau die die Vergangenheit.
Die neuesten Güter ist ein Sohn, der Villenwald - gegen alle wissen Führer (V) - anbringen. Seine Mittel sind Erweiterung, Überführung und Reorganisation.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandaarbeit beruht oder auf einem Schicksal ist anders. Art jeder Nationalsozialist ist seine Pflicht!
Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingtheincense.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**
Number 179 (133) October 2019 April 20, 2019 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and social kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender against Bolshevism
by Reichführer SS Reichler Klender
FOR DRINK MARK! MOD BOLCHEVISM!



Translated from the SS Original

The Poisonous Mushroom
Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz



Hitler in Italy
HITLER in ITALIEN
English / German French / English



SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild
English - German / Deutsch - English



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org 

Contact us to find out how YOU can help!